

2023榆林马拉松赛鸣枪开跑

1.2万名中外选手参赛

阳光讯(记者 李源 通讯员 郝彦丰 胡少鹏 文/图)9月10日上午,2023榆林马拉松赛在榆林城区世纪广场鸣枪开跑。榆林市委常委、副市长赵勇,市人大常委会副主任贺耀东,榆林市副市长、市公安局局长张保航,市政协副主席高怀和出席起跑仪式,并共同为赛事鸣枪。

本次比赛由陕西省体育局指导,榆林市人民政府主办,陕西省田径协会技术认证,榆林市体育局、榆阳区人民政府、榆林高新区管委会承办,榆林市体育中心执行。本届比赛吸引了来自国内外的12000名选手参加。其中,全程马拉松3000人、半程马拉松4000人、欢乐跑5000人。经过激烈角逐,两位来自埃塞俄比亚的选手分别以2时17分27秒、2时48分11秒的成绩获得全程马拉松项目男女组的第一名。

今年比赛的起终点均设在世纪广场,赛道串起了榆林老街、镇远门、沙河公园等地标性建筑,让参赛选手在奔



跑中感受榆林的自然生态之美、历史人文之美、城乡宜居之美和绿色发展之美。值得一提的是,9月9日至11日的赛事期间,参赛者和志愿者可享受全市A级旅游景区免门票礼遇,参赛者凭号码布及身份证件、志愿者持志愿者

证件及身份证件即可免费进景区游览。

榆林马拉松赛自创办以来,先后获得了中国田径协会“铜牌赛事”“银牌赛事”荣誉称号,已成为榆林弘扬体育精神、展示城市形象、凝聚发展力量的亮丽名片。

“三北精神”在榆林采访活动启动

阳光讯(记者 高小雨)9月11日上午,由榆林市委宣传部、榆林市林业和草原局、榆林市新闻工作者协会联合组织开展的“三北精神”在榆林采访活动在榆林高新区阳光广场启动。

榆林市新闻工作者协会主席王志诚介绍了本次活动的基本情况,榆林市委宣传部副部长张九平出席并宣布采访活动正式启动,榆林传媒中心党委书记、主任韩万胜以及榆林市林业和草原局副局长刘龙为采访团授旗。

45年前,针对西北、华北北部以及东北西部区域风沙危害和水土流失严重状况,国务院批准了启动大型防护林体系建设工程,这就是绵亘万里的“三北”绿色长城,地处毛乌素沙漠边缘的榆林正是其中重要的一环。

45年来,“三北”工程建设取得了重大成就,创造了荒漠变绿洲、荒原变林海的生态奇迹,培育了河北塞罕坝林场、内蒙古库布其、陕西榆林等一批绿色治理典型,涌现出石光银、牛玉琴、

八步沙“六老汉”等众多造林治沙英雄,形成了“艰苦奋斗、无私奉献、锲而不舍、久久为功”的“三北精神”。

本次采访活动主题为“弘扬生态治理‘三北’精神,创造荒漠化防治新奇迹”,选题主要涉及荒漠化防治、综合防治、“三北”防护林建设、黄河流域生态保护等。活动由榆林市新闻工作者协会相关负责人带队,各省级媒体驻榆记者站、榆林传媒中心和12个县市区融媒体中心的部分记者参与。

咸阳市加大市场监管执法力度 营造公平公正市场环境



■记者 刘金 通讯员 乔义平 文/图

今年以来,咸阳市紧紧围绕社会关切和群众关注热点,突出重点领域和行业,依法打击各类不正当竞争行为,着力破解难题,全力服务发展。

咸阳与西安、铜川、渭南、杨凌等地市建立了市场监管执法协作机制,

开启了跨区域市场监管综合执法新模式;在咸阳市综合执法支队挂牌成立了公安机关派驻市场监管部门警务室,建立了6项工作机制,强化了执法联动,截至目前,全市市场监管部门向公安机关移送涉刑案件16起,接收并办理公安机关移送的行政处罚案件10起;联合公安、计量检定等部门严打加油机计量作弊行为,先后查处3起破坏加油机计量器具准确度案,处罚300余万元。今年以来,咸阳市市场监督管理局与公安机关开展联合检查4次,取缔传销窝点27个,遣返传销人员287人。

咸阳市开展妨碍统一市场和公平竞争政策措施清理工作,查阅文件超2万份,开展公平竞争审查文件1670件,

清理有效期内的市政府规范性文件40件,对10份违反公平竞争原则的文件予以废止,并制定出台了《咸阳市公平竞争审查投诉举报受理回应机制》,保障各类市场主体平等参与竞争。

咸阳市积极推进网络市场监管与服务示范区创建工作,5月份,咸阳市作为全国首批、西北和全省首个地级市成功入选全国网络市场监管与服务示范区。截至目前,全市1431所学校食堂(含幼儿园)全部实现“明厨亮灶”,1029所学校接入“互联网+明厨亮灶”系统,全面开展了2023网络市场监管促发展保安全专项行动,并对直播营销行为进行数据监测,共监测经营主体2509户,发现和处置违法线索12条。

榆林市公安局榆阳分局 推动夏季治安打击整治行动落地见效

■记者 李源 通讯员 艾绍辉

自从夏季治安打击整治行动(以下简称“夏季行动”)开展以来,榆林市公安局榆阳分局刑侦部门在分局党委的坚强领导下,以良好的工作成效推动社会治安持续好转,人民群众的安全感、获得感、满意度得到显著提升。

夏季行动开展过程中,公安榆阳分局刑侦部门先后攻克了艾某银等人污染环境案,曹某特大系列诈骗案,刘某等人特大盗窃车内财物案,韩某入室抢劫、强奸案等一批疑难复杂大案要案。夏季行动开展以来,公安榆阳分局共侦破各类刑事案件256起,其中,破获传统侵财类案件98起,刑事拘留82人,逮捕71人,抓获各类网上逃犯76人,通过严打快打犯罪有效挤压了违法犯罪空间,社会治安持续好转,“两抢一盗”案件立案数同比下降了64.17%,诈骗类案件立案数同比下降了25%。

今年7月1日,公安榆阳分局刑警大队连续抓获诈骗嫌疑人5名,破案7起,累计追回群众被骗资金57万元;7月2日,刑警大队追回了80余万元的被盗财物;7月3日,经侦大队破获了2起信用卡诈骗案件,移送起诉2人,挽回群众经济损失51.5万元。夏季行动开展以来,公安榆阳分局累计为群众追回价值1300余万元各类涉案财物,群众的安全感和满意度得到了显著提升。

咸阳市渭城区渭阳街道办 全力以赴筑牢防汛“安全堤坝”

阳光讯(记者 刘金 通讯员 牛明泉)为有效应对强降雨天气可能引发的汛情和险情,咸阳市渭城区渭阳街道办坚持“安全第一,常备不懈、以防为主,全力抢险”的工作方针,全力保障人民群众生命财产安全,最大程度减轻汛期灾害损失。

渭阳街道办坚持“雨前检查、雨中巡查、雨后排査”的“三查”制度,迅速组织工作人员对辖区低洼易涝地段、地下停车库、在建工地、危窑危房、河道溺水易发生区域等重点部位进行全面排査,发现险情主动抢险、自主抢险;对检查中发现的问题及时督促整改落实,做到“不走形式、不留死角、不存隐患”,确保检查工作到位,将安全隐患消灭在萌芽状态;同时,积极做好防汛安全知识宣传工作,将“线上”“线下”相结合,通过微信工作群、朋友圈等渠道及时发布预警信息,提醒居民做好应对极端天气的准备工作,确保汛期安全,筑牢防汛“安全堤坝”。

咸阳市中心医院 开展2023年金秋助学活动

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 屈敏 王若凡)近日,咸阳市中心医院在帮扶村——武功县普集镇闫家村举行了2023年“金秋助学”表彰活动,对今年在高考中取得优异成绩的11名学子予以表彰,并发放了助学用品。

咸阳市中心医院结对帮扶主管领导、纪委书记张永芳,驻村工作队队员及闫家村街道办领导、村委会成员、高考录取学子和家长共同参加了表彰活动。